

В городе Абакане возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины в пансионате для ветеранов



04 июня 2020 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ГБУЗ РХ «Абаканская межрайонная клиническая больница» скончался 51-летний мужчина, поступивший с проникающим колото-резаным ранением в области брюшной полости.

По данному факту следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, потерпевший и обвиняемый проживали в здании ГАУ РХ «Объединение «Абаканский пансионат ветеранов», расположенном по улице Белоярская города Абакана. В ночное время 4 июня 2020 года между мужчинами произошла ссора из-за того, что потерпевший, находясь в состоянии алкогольного опьянения, высказался оскорбительными словами в адрес обвиняемого. В ходе конфликта мужчина взял нож и нанес обидчику один удар в область живота. Потерпевшего доставили в больницу, где несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевшего спасти не удалось.

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1471839>